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TISKOVÁ ZPRÁVA 
ze dne 3. 6. 2025 

 
 
Vernisáž výstavy Cesta do pravěku Náchodska se uskuteční již 13. června. 
 
Muzeum Náchodska zve veřejnost na slavnostní vernisáž výstavy Cesta do pravěku 
Náchodska, která se uskuteční v pátek 13. června 2025 od 17 hodin ve Výstavní síni 
v Náchodě. Výstava bude přístupná až do 18. ledna 2026. 
 
Archeologové z Muzea Náchodska se v posledních letech podíleli na řadě záchranných 
výzkumů souvisejících se stavbou přeložky silnice I/33 – obchvatu Jaroměře, České Skalice 
a Náchoda. Nyní má veřejnost poprvé možnost seznámit se s výsledky těchto výzkumů 
a nahlédnout tak do dávné historie regionu. 
 
„Výstava vůbec poprvé představí unikátní archeologické nálezy z rozsáhlých výzkumů 
provázejících výstavbu dálnice D11 a silnice I/33. Návštěvníci uvidí keramiku, šperky, nástroje 
i korálky datované od pravěku po středověk. Výstava zároveň přiblíží metody archeologické 
práce a kontext jednotlivých nálezů,“ říká Tomáš Menec z Muzea Náchodska. Na přípravě 
výstavy spolupracovali odborníci z Muzea Náchodska, Centra terénní archeologie Filozofické 
fakulty Univerzity Hradec Králové, Muzea východních Čech a organizace ARCHAIA. Projekt 
vznikl za podpory Nadačního fondu Praehistoria Bohemiae. 
 
SoučásY vernisáže bude i Náchodská muzejní noc, během níž se můžete těšit na komentovanou 
prohlídku výstavy a přednášku Petra Ondrouška ze sdružení LatenArt s názvem S Kelty od úsvitu 
do soumraku. Pro dě] je připraven doprovodný program – od vyrábění z hlíny přes hledání 
pokladu v písku až po práci s detektorem a dokumentaci archeologických nálezů. 
 
K výstavě vychází také stejnojmenná publikace, která katalogovou formou přibližuje 
nejvýznamnější objevy z výzkumů na sedmi katastrálních územích Náchodska, jimiž přeložka 
silnice I/33 prochází. 
 
 
Kontakt pro média: 
Tomáš Menec, e-mail: menec@muzeumnachodska.cz, tel.: 736 102 118 
 
Tiskové zprávy naleznete také na webu Muzea Náchodska v sekci Pro média. 
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